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1. Inleiding

Hier vind je uitgebreide informatie over KABBAN.  We lichten hier graag onze aanpak en de oplossingen die wij bieden voor diverse doelgroepen toe. KABBAN streeft ernaar om hoogwaardige, op maat gemaakte & duurzame bijgebouwen te leveren. 


2. KABBAN

KABBAN is een jong bedrijf en richt zich op het leveren van innovatieve en op maat gemaakte tuinbijgebouwen. Groene ruimtes optimaal benutten dat is onze missie. 

Meer  >>> https://www.kabban.be


3. Onze Aanpak

Wij geloven in een flexibele en klantgerichte aanpak. We werken nauw samen met onze klanten om ervoor te zorgen dat onze oplossingen naadloos aansluiten bij hun specifieke dromen & behoeften. 


4. Waarom KABBAN?

- Efficiënt plannen, beheren en voltooien van projecten.
- Flexibele aanpak
- Uitstekende ondersteuning

Meer redenen om voor KABBAN te kiezen vind je via https://www.KABBAN.be#waarom
5. Mogelijkheden 

KABBAN is een op maat gemaakt vrijstaand bijgebouw, volledig geïsoleerd, voorzien van de nieuwste technieken. 

KABBAN is je vrijheid ontdekken & samen met onze expertise je droomplek creëren in je tuin. KABBAN is een thuiskantoor, yoga-studio, muziekruimte, poolhouse, speelhoek voor je kids, oma dicht bij jou, een plek om te relaxen, ... kortom je droomplek in je tuin. 


6. Doelgroepen

Particulieren | Tuinaannemers , Landschapsarcitecten & Zwembadbouwers | Bedrijven | Overheden en Gemeenten | ... 

Waar een tuin is, is er ruimte voor een KABBAN 

Particulieren

Voor particulieren biedt KABBAN oplossingen voor het optimaliseren van de ruimte in hun tuin.  Van ontwerp tot realisatie...

Tuinaannemers, Landschapsarchitecten & Zwembadbouwers

Samenwerken met (tuin)specialisten & samen gaan voor de spreekwoordelijke win-win voor de eindklant.

Bedrijven

Bedrijven kunnen profiteren van KABBAN's oplossingen voor het beheren van hun bedrijfslandschappen en groene ruimtes, waardoor zij een aantrekkelijke en functionele werkomgeving kunnen creëren.

Overheden en Gemeenten

KABBAN biedt aan overheden en gemeenten de mogelijkheid om bij openbare groene ruimtes een meerwaarde te creëren ... v.b. buurthuis/


7. Succesverhaal | Realisaties


Van vishut tot bedrijfsconcept || Wim || 

Wim Vrijdag, de man achter KABBAN

Wim Vrijdag, een man met een passie voor hout en bouwen, begint zijn avontuur met een persoonlijk project: een vishut. Het bouwen van deze vishut ontketent een creativiteit die hij niet voor mogelijk had gehouden. De voldoening die hij haalt uit het creëren van een unieke ruimte op maat, is onbeschrijfelijk. Het zaadje voor een nieuw bedrijf is gepland.

Het ontstaan van KABBAN

Na het succes van zijn persoonlijke project beseft Wim dat er een markt is voor unieke, op maat gemaakte bijgebouwen. Niet iedereen heeft immers de tijd, de kennis of de tools om zelf zo'n project aan te pakken. Met dit in het achterhoofd richt hij KABBAN op.

Vier KABBANNEN, vier unieke verhalen

De eerste vier KABBANEN die het daglicht zien, zijn elk een uniek verhaal op zich. Elk bijgebouw is een weerspiegeling van de wensen en de levensstijl van de klant. Van thuiskantoor tot relaxruimte, de mogelijkheden zijn eindeloos.

De kracht van maatwerk

Wat KABBAN onderscheidt van andere aanbieders, is de focus op maatwerk. Elk bijgebouw wordt van A tot Z ontworpen en gebouwd volgens de specifieke wensen van de klant. Dit zorgt ervoor dat elke KABBAN een uniek en persoonlijk karakter heeft.


KABBAN M&K

Een KABBAN voor alle gelegenheden

De uitdaging ligt in het creëren van een multifunctionele ruimte die tegemoetkomt aan de diverse behoeften van een gezin. Het resultaat is een stijlvol en praktisch bijgebouw dat aan alle verwachtingen voldoet.

Een ruimte voor iedereen

De opdrachtgevers, een druk gezin dat regelmatig bezoek krijgt van grootouders uit Spanje, kampen met ruimtegebrek in hun woning. Ze zoeken naar een oplossing die zowel functioneel als esthetisch aantrekkelijk is. KABBAN ontwerpt een bijgebouw dat perfect aansluit bij hun levensstijl.

Het bijgebouw wordt opgedeeld in verschillende zones, elk met een eigen functie:

· Thuiskantoor: Een rustige plek om te werken, afgeschermd van de drukte in huis.
· Logeerruimte met badkamer: In de grote open ruimte met zicht op de natuur is er een zetelbed voor de grootouders en een complete aparte badkamer voorzien.
· Relaxruimte/mancave: Een plek waar de kinderen kunnen spelen en de vader zich kan uitleven als DJ.

Een ontwerp dat indruk maakt

Het ontwerp van het bijgebouw is een perfecte mix van modern en tijdloos. De grote glaspartijen zorgen voor veel natuurlijk licht en een gevoel van ruimte. De houten gevel geeft het bijgebouw een warme uitstraling en past naadloos bij de groene omgeving. De combinatie van verschillende materialen, zoals hout en glas, zorgt voor een dynamisch en eigentijds ontwerp.

Op maat gemaakt

Net als alle KABBAN-projecten, is ook dit bijgebouw volledig op maat gemaakt. Elke centimeter wordt zorgvuldig benut om zo efficiënt mogelijk gebruik te maken van de beschikbare ruimte. De indeling, de afwerking en de keuze van de materialen zijn allemaal afgestemd op de specifieke wensen van de opdrachtgevers


KABBAN Y&S

Een KABBAN als Oase van Rust in de Stad

Zelfs in de meest beperkte ruimte kunnen we een prachtige en functionele buitenruimte creëren. Deze realisatie is een perfect voorbeeld van hoe een houten bijgebouw kan bijdragen aan een betere levenskwaliteit, zelfs in een rijtjeshuis tuin.

Een Uitdaging Omvat

Het ontwerp van dit bijgebouw is een interessante uitdaging. De beperkte ruimte in een typische rijtjeshuis tuin vereist een creatieve benadering. Om de tuin niet te overweldigen, is gekozen voor een compact en elegant ontwerp. Door gebruik te maken van grote ramen werd het mogelijk om het zicht naar achteren te behouden en een groot ruimtegevoel  te creëren.

Multifunctioneel en Comfortabel

De klanten hebben een duidelijke visie voor hun bijgebouw: een plek waar je zowel kan werken als ontspannen. KABBAN vertaalt deze wensen  naar een ontwerp met meerdere functies:

Thuiskantoor: Een rustige en inspirerende werkplek.
Relaxruimte: Een gezellige zithoek waar je kunt genieten van een goed boek of een kop koffie.
Slaapnis: Een knusse plek om te overnachten, de ideale logeerplek.

Een Duurzame Oase

Naast de functionaliteit en het esthetische aspect, is ook duurzaamheid een belangrijk aspect van dit project. Het bijgebouw is gebouwd met hoogwaardige, duurzame materialen. Het regenwater van het dak wordt opgevangen in een kleine vijver achter het bijgebouw.

Een Naadloze Integratie in de Tuin

Het bijgebouw is naadloos geïntegreerd in de tuin. Het houten terras met de ingebouwde zitbank vormt een natuurlijke overgang tussen binnen en buiten. De kleine vijver achter het bijgebouw zorgt voor een rust en is een biotoop voor insecten en vogels.


KABBAN E&J

KABBAN creëert het perfecte poolhouse

Een houten bijgebouw is meer dan een extra opslagruimte. KABBAN creëert een ware oase van ontspanning, perfect geïntegreerd in de tuin naast het zwembad.

Een uitdaging met een creatieve oplossing

De opdrachtgevers, een gezin dat graag tijd doorbrengt in de tuin, hebben een specifieke wens: een houten bijgebouw dat naadloos aansluit bij hun zwembad. Ze willen een plek waar ze samen met vrienden en familie van de zomer kunnen genieten, ongeacht het weer. Daarnaast is het belangrijk dat het bijgebouw het uitzicht op het zwembad niet belemmerd.

KABBAN gaat aan de slag en ontwerpt een bijgebouw dat aan al deze eisen beantwoord. Het bijgebouw wordt strategisch geplaatst; wanneer de afdekkap van het zwembad volledig openstaat, is ze niet meer zichtbaar vanuit de woning. Zo krijg je een vrijelijk zicht op het water en de omgeving.

Een multifunctionele ruimte

Het bijgebouw is meer dan alleen een poolhouse. Het is een multifunctionele ruimte die aan verschillende behoeften voldoet:

Een gezellige bar: De perfecte plek om drankjes te mixen en samen met vrienden te genieten.
Een ruime eettafel: Ideaal voor gezellige diners met familie en vrienden.
Een groot overdekt terras: Hier kan men heerlijk relaxen op een ligstoel of genieten van een maaltijd, zelfs op een regenachtige dag.

Een ontwerp dat indruk maakt

Het ontwerp van het bijgebouw is een perfecte mix van functionaliteit en esthetiek. Het strakke, moderne design sluit naadloos aan bij de stijl van het zwembad. De grote glazen schuifdeuren zorgen voor een overvloed aan natuurlijk licht en een gevoel van ruimte. Het houten terras creëert een warme en uitnodigende sfeer


KABBAN A&S

KABBAN - Een Groene Oase in je Tuin

Een bijgebouw ... niet alleen praktisch is, maar ook een lust voor het oog. 
KABBAN presenteert zijn nieuwste creatie -  een subliem design -  naadloos één met de tuin.  Deze fungeert zowel als functionele  orangerie en serene ontspanningsplek. Dit unieke ontwerp spruit uit de wens van klanten om een harmonieuze verbinding tussen binnen en buiten te realiseren.

Het Ontwerp

· Integratie in de Tuin: Het bijgebouw is ontworpen om een natuurlijk onderdeel van je tuin te worden. Stalen koorden aan de gevel bieden een stevig frame voor klimplanten, waardoor het bijgebouw na verloop van tijd volledig opgaat in de groene omgeving.

· Duurzaamheid: Regenwater wordt slim opgevangen en gebruikt om de planten in de orangerie te bewateren, wat bijdraagt aan een duurzame levensstijl en de ecologische voetafdruk minimaliseert.

· Flexibiliteit: Met twee terrassen, een ochtend- en een avondterras, kun je op elk moment van de dag van de zon genieten.

· Functionaliteit: Binnen biedt het bijgebouw een ruime orangerie voor het onderhoud van planten in de wintermaanden. Daarnaast is er een gezellige relaxruimte om te ontsnappen aan de drukte van alledag.

Deze KABBAN is nog in ontwikkeling en zowel de klanten als het team kijken reikhalzend uit naar het eindresultaat. 


8. Toekomstplannen

KABBAN wil zich blijven ontwikkelen en innoveren om de beste oplossingen te bieden aan hun klanten. Onze toekomstplannen omvatten o.a. het uitbreiden van onze actieradius, het integreren van nieuwe technologieën en het versterken van onze klantondersteuning.


9. Contactinformatie

Wens je meer aanvullende info, een interview of wil je nog wat vragen: 

· www.KABBAN.be/contact 
· info@KABBAN.be
· 0469 440.930
	
	
	



